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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de noviembre de 2019.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PSOE

N = 529

Votantes del 
PP

N = 299

Votantes de 
UP

N = 176

Votantes de 
Vox

N = 158

Votantes de 
Ciudadanos

N = 124

Nota técnica
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1. Estimaciones de voto y escaños
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28,9

26,9

14,0

11,5

3,6

2,4

12,7

PP

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Más País

Ciudadanos

Otro + Blanco

21,0

28,3

15,2

13,0

2,3

6,9

13,3

PP

PSOE

VOX

Unidas Podemos

Más País

Ciudadanos

Otro + Blanco

Estimación de voto Resultado el 10N de 2019

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos validos
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Evolución de la estimación de voto

28,3

26,1
27,1 26,7

25,5 26,2
27,2

26,3 26,4 26,3 26,8
27,8 26,9

21,0

23,5 23,9

21,7
23,1 25,8 26,4

27,4 27,9
29,4 29,9

28,1 28,9

15,2

18,3
17,1

19,2 19,0
18,1

16,2 15,9
15,0 14,2 13,8 14,1

14,0

13,0
11,8 12,4 11,7 12,1

10,2
11,5 11,7 11,9

12,4
11,3 11,4

11,5

10N 2019 ene-22 feb-22 mar-22 abr-22 may-22 jun-22 jul-22 sep-22 oct-22 nov-22 dic-22 ene-23

Elecciones Diferencia desde 
las elecciones

-1,4

-1,5

+7,9

-1,2

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos
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4

112

42 1

120

41

350

35
3

120

41
10

89

52

31
(28-33)

4 (3-5)

109
(102-112)

42
(39-44)

1
(0-1)

122
(119-127)

41
(39-46)

* ERC 13, JxC 9, PNV 6, Bildu 5, NA+ 2, BNG 2, Coalición Canaria 2, CUP 1, PRC 1, Teruel Existe 1
7

Otros*

Enero 2023 Resultados 
2019

Mayoría absoluta: 176

Diciembre
2022

Estimación de escaños
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66,5

80,9

30,6

69,3

77,8

36,7

0,3

5,6

9,7

9,2

7,2

34,7

9,5

13,5

1,9

3,4

10,4

6,5

6,3

4,5

4,1

5,6

7,5

5,3

3,2

13,3

5,3

15,3

5,7

6,4

24,2

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Abstención

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos

VOX

Más País

Otros/Blanco/ Nulo

Abstención

Indecisos

El 10-N 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto



2. Evaluación de la sanidad pública 
autonómica
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6,6

5,9

7,2

6,0

26,1

28,9

24,9

24,7

39,1

39,6

38,2

40,3

14,2

13,3

14,0

16,0

12,6

10,2

14,7

11,6

1,4

2,0

1,0

1,4

La defensa

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal No lo sé

En general, ¿cómo evaluarías el funcionamiento de la sanidad pública de tu Comunidad Autónoma?
(% sobre la población general y según el partido que lidera el gobierno de la comunidad autónoma en la que residen los 
encuestados*) 

Evaluación del funcionamiento de la Sanidad Pública

Población general

Comunidades gobernadas 
por el PSOE

Comunidades gobernadas 
por el PP

Comunidades gobernadas 
por partidos regionalistas

+5,9

+10,3

+3,4

+3,1

Bien – Mal (%)Muy Bien + Bien Mal + Muy mal32,7%

34,8%

32,1%

30,7%

26,8%

23,5%

28,7%

27,6%

*PSOE: Aragón, Asturias, Islas Baleares, Canarias, Castilla-La Mancha, Comunidad Valenciana, Extremadura, Navarra y La Rioja
PP: Andalucía, Castilla y León, Galicia, Comunidad de Madrid, y  Región de Murcia

Nacionalistas y regionalistas: Cataluña, País Vasco y Cantabria
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5,9

8,4

7,8

2,3

4,1

1,6

28,9

36,6

33,7

24,8

33,5

13,5

39,6

39,8

38,4

49,1

34,3

43,9

13,3

13,7

13,2

5,4

18,7

14,2

10,2

1,6

6,2

16,0

8,5

26,8

2,0

0,6

2,3

0,9

La defensa

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal No sé

En general, ¿cómo evaluarías el funcionamiento de la sanidad pública de tu Comunidad Autónoma?
(% según recuerdo de voto de quienes residen en CCAA gobernadas por el PSOE)

Evaluación del funcionamiento de la Sanidad Pública

Población general

Votantes de UP

Votantes de PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Comunidades autónomas gobernadas por el PSOE

+11,3

+29,7

+22,1

+5,7

+10,4

-25,9

Bien – Mal (%)
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7,2

2,2

4,4

7,6

12,2

16,1

24,9

12,4

23,7

34,7

41,1

24,6

38,2

37,7

39,6

36,1

33,1

29,6

14

16,9

16,8

13,4

6,8

12,5

14,7

30,8

15,5

8,2

6,8

15,8

1,0

1,4

La defensa

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal No sé

En general, ¿cómo evaluarías el funcionamiento de la sanidad pública de tu Comunidad Autónoma?
(% según recuerdo de voto de quienes residen en CCAA gobernadas por el PSOE)

Evaluación del funcionamiento de la Sanidad Pública

Población general

Votantes de UP

Votantes de PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes de PP

Votantes de Vox

Comunidades autónomas gobernadas por el PP

+3,4

-33,1

-4,2

+20,7

+39,7

+12,4

Bien – Mal (%)



13

6,6

12,8

5,2

5,9

5,6

26,1

25,3

30,9

24,3

22,0

39,1

30,4

36,7

38,7

42,3

14,2

13,5

12,8

15,6

16,0

12,6

17,1

12,3

14,6

12,5

1,4

1,0

2,1

0,8

1,6

La defensa

mad

vlc

and

cat

Muy bien Bien Regular Mal Muy mal No sé

En general, ¿cómo evaluarías el funcionamiento de la sanidad pública de tu Comunidad Autónoma?
(% sobre la población general de España y de las cuatro CCAA más pobladas)

Evaluación del funcionamiento de la Sanidad Pública

Población general

Habitantes de la
Comunidad de Madrid

Habitantes de la
Comunidad Valenciana

Habitantes de
Andalucía

Habitantes de
Cataluña

Muy Bien y Bien 32,7% Mal y Muy mal 26,8%

38,1%

36,1%

30,2%

27,6%

30,6%

25,1%

30,2%

28,5%

+5,9

+7,5

+11,0

0,0

-0,9

Bien – Mal (%)
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33,6

20,1

14,7

25,6

16,5

5,1

3,5

5,5

31,0

40,1

50,7

42,4

11,6

26,8

24,0

19,2

7,3

7,9

7,1

7,4

No he utilizado ese servicio 
de la sanidad pública en el 

último año(%)

Lograr una cita médica con cierta rapidez

Ser atendido presencialmente cuando la 
situación lo requiere

Que las instalaciones sanitarias estén en 
buenas condiciones 

Que el personal médico dedique tiempo 
suficiente a cada paciente

Experiencias con los servicios sanitarios

Y, pensando en las veces que has recibido atención sanitaria pública en el último año, ¿en qué medida te identificas con cada una de 
las siguientes afirmaciones? (% sobre la población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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Lograr una cita médica con cierta rapidez

Ser atendido presencialmente cuando la 
situación lo requiere

Que las instalaciones sanitarias estén en 
buenas condiciones

Que el personal médico dedique tiempo 
suficiente a cada paciente

Experiencias con los servicios sanitarios

Y, pensando en las veces que has recibido atención sanitaria pública en el último año, ¿en qué medida te identificas con cada una de 
las siguientes afirmaciones? (% de “Mucho” y “Bastante” según el partido que lidera el gobierno de la comunidad autónoma en la que 
residen los encuestados, a saber: CCAA del PSOE, CCAA del PP,  CCAA de partidos regionalistas o nacionalistas* )

42,5

41,2 45,9

62,2 69,867,2

72,3 78,575,6

63,1

64,958,6

*PSOE: Aragón, Asturias, Islas Baleares, Canarias, Castilla-La Mancha, Comunidad Valenciana, Extremadura, Navarra y la Rioja
PP: Andalucía, Castilla y León, Galicia, Comunidad de Madrid, y  Región de Murcia

Nacionalistas y regionalistas: Cataluña, País Vasco y Cantabria



16

Lograr una cita médica con cierta rapidez

Ser atendido presencialmente cuando la 
situación lo requiere

Que las instalaciones sanitarias estén en 
buenas condiciones

Que el personal médico dedique tiempo 
suficiente a cada paciente

Experiencias con los servicios sanitarios

Y, pensando en las veces que has recibido atención sanitaria pública en el último año, ¿en qué medida te identificas con cada una de 
las siguientes afirmaciones? (% de “Mucho” y “Bastante” sobre la población de las cuatro CCAA más pobladas: Andalucía, Cataluña,
Comunidad Valenciana y Comunidad de Madrid)

40,739,2 46,744,6

71,3

63,9

68,563,8

71,9 77,7

77,5

73,4

62,9 65,456,1

61,9
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6,9

6,1

5,9

5,5

1,9

1,3

1,5

1,6

25,3

20,6

28,7

25,0

63,5

69,9

61,6

65,7

2,4

2,0

2,3

2,3

No lo sé (%)

Lograr una cita médica con cierta rapidez

Ser atendido presencialmente cuando la 
situación lo requiere

Que las instalaciones sanitarias estén en 
buenas condiciones 

Que el personal médico dedique tiempo 
suficiente a cada paciente

Importancia de servicios sanitarios

Pensando en la atención sanitaria, ¿cómo de importante dirías que es…? (% sobre la población general)

Nada Poco Bastante Mucho
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Comparación entre sistemas sanitarios autonómicos

21,0

19,0

19,2

27,9

47,3

50,0

46,1

46,1

18,7

18,5

21,6

12,6

La defensa

Mejor Igual Peor

Y, ¿dirías que el funcionamiento de la sanidad pública de tu Comunidad Autónoma es mejor, igual o peor que el del resto de 
autonomías? (% sobre la población general y según el partido que lidera el gobierno de la comunidad autónoma en la que 
residen los encuestados*)

Población general

Comunidades gobernadas 
por el PSOE

Comunidades gobernadas 
por el PP

Comunidades gobernadas 
por partidos regionalistas

13,0

12,5

13,1

13,4

No lo sé (%)

*PSOE: Aragón, Asturias, Islas Baleares, Canarias, Castilla-La Mancha, Comunidad Valenciana, Extremadura, Navarra y la Rioja
PP: Andalucía, Castilla y León, Galicia, Comunidad de Madrid, y  Región de Murcia

Nacionalistas y regionalistas: Cataluña, País Vasco y Cantabria
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21,0

28,5

21,4

19,8

14,5

47,3

32,8

48,9

50,3

52,3

18,7

27,9

17,9

14,0

20,1

La defensa

mad

vlc

cat

and

Mejor Igual Peor

Y, ¿dirías que el funcionamiento de la sanidad pública de tu Comunidad Autónoma es mejor, igual o peor que el del resto de 
autonomías? (% sobre la población general de España y de las cuatro CCAA más pobladas)

Comparación entre sistemas sanitarios autonómicos

Población general

Habitantes de la 
Comunidad de Madrid

Habitantes de la 
Comunidad Valenciana

Habitantes de 
Cataluña

Habitantes de
Andalucía

No lo sé (%)

13,0

10,8

11,8

15,9

13,1



3. Impuestos y dotación de recursos 
a la sanidad pública



Es importante pagar menos impuestos, aunque eso 
signifique reducir la calidad de la sanidad pública

23,1

8.0 8,9
10,5 10,5

19,1

4,4 3,7
2,8

1,4
2,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

21

Y, ¿en qué lugar de la siguiente escala te colocarías? Representando “0” la posición “es importante mejorar la sanidad pública, 
aunque eso implique pagar más impuestos”, y “10” la postura “Es importante pagar menos impuestos, aunque eso signifique 
reducir la calidad de la sanidad pública” (% sobre la población general) 

Autoubicación en el dilema impuestos-sanidad de calidad

Es importante mejorar la sanidad pública, aunque eso 
implique pagar más impuestos

Media población general: 3,2

Media de los votantes 
de cada partido

Media: 3,2
NS: 4,9%



16,1

5,6
9,6

11,9
14,1

22,8

6,4
4,1 3,8 2,6 0,8 2,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

12,0
8,8

13,9

8,3
12,0

27,9

6,1 4,3 3,4
1,2 1,2 0,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

26,1

12,3
8,7

12,1 10,7
14,5

2,9 4,1 3,1 1,9 2,5 1,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

47,6

13,5
8,6 9,0

5,2 6,3
1,2

3,6
1,3 2,0 0,0 1,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
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Y, ¿en qué lugar de la siguiente escala te colocarías? Representando “0” la posición “es importante mejorar la sanidad pública, 
aunque eso implique pagar más impuestos”, y “10” la postura “Es importante pagar menos impuestos, aunque eso signifique 
reducir la calidad de la sanidad pública” (% según recuerdo de voto) 

Autoubicación en el dilema impuestos-sanidad de calidad

Media: 
3,7

Media: 1,7 Media: 3,0

Media: 3,7

31,2

6,8

14,0
9,5 7,6

18,0

2,7 1,9 2,5
0,0 1,8

4,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 2,6

15,5

2,3
6,2 7,2

11,1

24,6

9,9
6,8 5,7

0,7

6,2
4,0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 4,4

Nacionalistas y 
regionalistas*

*Incluye a los votantes de ERC, JxCAT, CUP, PNV, EH Bildu, CC, BNG, PRC y Teruel Existe



23,6

7,8 7,3 8,7
13,1

17,4

5,3 4,8 3,9
1,2 2,7 4,3

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

25,3

11,2
7,4

12,0
9,5

17,1

3,3 2,7 2,9 1,3 2,3
4,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

21,4

7,3
10,7 11,4 10,7

19,7

4,0 2,7 1,4 1,5 1,3

7,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

21,4

6,9

11,8 13,0

8,1

20,0

4,6
2,5 2,5 2,2 3,6 3,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
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Y, ¿en qué lugar de la siguiente escala te colocarías? Representando “0” la posición “es importante mejorar la sanidad pública, 
aunque eso implique pagar más impuestos”, y “10” la postura “Es importante pagar menos impuestos, aunque eso signifique 
reducir la calidad de la sanidad pública” (% sobre la población general de las cuatro CCAA más pobladas)

Autoubicación en el dilema impuestos-sanidad de calidad

Habitantes de Andalucía Habitantes de la Comunidad de Madrid

Habitantes de la Comunidad Valenciana Habitantes de Cataluña

Media: 3,4

Media: 3,3

Media: 3,0

Media: 3,1
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Dotación de recursos para la sanidad pública

3,8

4,4

3,7

3,2

20,5

20,7

21,7

17,6

64,5

62,0

63,8

69,8

La defensa

En el caso concreto de tu Comunidad Autónoma, ¿crees que, actualmente, se destinan demasiados recursos, los necesarios 
o muy pocos para el buen funcionamiento de la sanidad pública? (% sobre la población general y según el partido que lidera 
el gobierno de la comunidad autónoma en la que residen los encuestados*)

Población general

Comunidades 
gobernadas por el PSOE

Comunidades 
gobernadas por el PP

Comunidades 
gobernadas por 

partidos regionalistas

11,1

12,9

10,8

9,4

No lo sé (%)

Se destinan demasiados 
recursos

Se destinan los recursos 
necesarios

Se destinan demasiado pocos 
recursos

*PSOE: Aragón, Asturias, Islas Baleares, Canarias, Castilla-La Mancha, Comunidad Valenciana, Extremadura, Navarra y la Rioja
PP: Andalucía, Castilla y León, Galicia, Comunidad de Madrid, y  Región de Murcia

Nacionalistas y regionalistas: Cataluña, País Vasco y Cantabria
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3,8

5,4

3,0

4,5

2,7

20,5

23,7

25,0

20,4

15,2

64,5

61,4

62,3

66,1

73,1

La defensa

and

mad

vlc

cat

En el caso concreto de tu Comunidad Autónoma, ¿crees que, actualmente, se destinan demasiados recursos, los necesarios o muy 
pocos para el buen funcionamiento de la sanidad pública?
(% sobre la población general de España y de las cuatro CCAA más pobladas)

Dotación de recursos para la sanidad pública

Población general

Habitantes de 
Andalucía

Habitantes de la 
Comunidad de Madrid

Habitantes de la 
Comunidad Valenciana

Habitantes de
Cataluña

No lo sé (%)

11,1

9,5

9,7

9,0

9,1

Se destinan demasiados 
recursos

Se destinan los recursos 
necesarios

Se destinan demasiado pocos 
recursos



4. Instituciones preferidas para 
gestionar la sanidad
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6,2

4,9

23,7

65,2El gobierno de cada comunidad 
autónoma

El gobierno de España

El gobierno de cada ayuntamiento

No lo sé

Responsables del funcionamiento de la sanidad pública

¿Quién crees que es el principal responsable del funcionamiento de la sanidad pública en las comunidades autónomas? 



46,3

34,6

8,5

61,0

29,2

5,8

46,7

38,6

7,0

42,0

44,2

6,6

45,0

41,4

6,8

27,0

51,4

15,3

28

Población 
General

El gobierno de cada 
comunidad autónoma

El gobierno de España

El gobierno de cada 
ayuntamiento

Y, ¿quién te gustaría que fuera el principal responsable del funcionamiento de la sanidad pública en las comunidades autónomas? 
(% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales: votantes de Unidas Podemos, votantes del PSOE, votantes del 
PP, votantes de Vox, votantes de Ciudadanos)

Institución preferida para gestionar la sanidad pública

No lo sé 10,6 4,0 7,7 7,2 6,8 6,3
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Y, ¿quién te gustaría que fuera el principal responsable del funcionamiento de la sanidad pública en las comunidades 
autónomas? (% según recuerdo de voto que prefieren que la gestión de la sanidad pública siga siendo autonómica en 
función del partido principal de gobierno de su comunidad autónoma, a saber: CCAA gobernadas por el PSOE y CCAA 
gobernadas por el PP)

Institución preferida para gestionar la sanidad pública

Votantes de UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes del PP

Votantes de Vox

65,151,8

48,143,9

44,643,7

39,4 51,6

17,8 31,1



*Incluye las respuestas por separado de Podemos e IU en aquellas CCAA en las que no se presentan juntos
30

Partidos preferidos para la gestión sanitaria

¿Qué partido crees que es mejor para afrontar la situación de la sanidad pública en tu Comunidad Autónoma?
(% sobre la  población general y según el partido que lidera el gobierno de la comunidad autónoma en la que residen los 
encuestados)

20,0

24,5

20,6

12,0

19,2

18,8

24,6

8,2

2,2

1,8

1,9

3,3

7,9

7,6

7,3

9,5

9,4

11,7

9,9

4,9

12,1

4,7

8,3

30,4

18,5

19,9

17.0

19,6

10,9

10,8

10,5

11,9

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos*

Vox

Regionalistas

Ninguno

Todos por igual

Población general

Comunidades 
gobernadas por el PSOE

Comunidades 
gobernadas por el PP

Comunidades 
gobernadas por partidos 

regionalistas
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Partidos preferidos para la gestión sanitaria

¿Qué partido crees que es mejor para afrontar la situación de la sanidad pública en tu Comunidad Autónoma?
(% sobre la población general y según el partido que lidera el gobierno de la comunidad autónoma en la que residen 
los encuestados )

20,0

21,3

11,8

18,5

24,1

19,2

25,9

6,7

28,1

20,9

2,2

1,5

4,3

1,8

2,4

7,9

7,2

9,8

6,3

8,1

9,4

11,5

5,5

8,4

9,4

12,1

4,8

14,8

7,7

11,5 12,2 3,3

18,5

18,5

21,7

11,7

18,4

10,9

9,3

13

10,2

9,2

gen

and

cat

ma
d

vlc

PSOE

PP

Ciudadanos

Unidas Podemos*

Vox

Nacionalistas

Adelante andalucia

Más madrid

Compromís

ERC

JxCat

CUP

Ninguno

Todos por igual

Población general

Habitantes de 
Andalucía

Habitantes de
Cataluña

Habitantes de la
Comunidad de Madrid

Habitantes de la 
Comunidad Valenciana

*Incluye las respuestas por separado de Podemos e IU en aquellas CCAA en las que no se presentan juntos



5. Acciones de protesta relacionadas 
con la sanidad
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Participación en acciones ciudadanas

11,9

11,4

13,0

10,3

27,1

26,4

29,5

22,8

61,0

62,2

57,4

66,9

La defensa

PSOE

PP

REG

En el último año, ¿has participado en alguna acción de protesta relacionada con los servicios sanitarios que recibes (manifestación, 
queja, firma, etc.)? (% según el partido que lidera el gobierno de la comunidad autónoma en la que residen los encuestados*)

Población general

Comunidades 
gobernadas por el PSOE

Comunidades 
gobernadas por el PP

Comunidades 
gobernadas por 

partidos regionalistas

Sí No, pero he pensado en 
hacerlo

No

*PSOE: Aragón, Asturias, Islas Baleares, Canarias, Castilla-La Mancha, Comunidad Valenciana, Extremadura, Navarra y la Rioja
PP: Andalucía, Castilla y León, Galicia, Comunidad de Madrid, y  Región de Murcia

Nacionalistas y regionalistas: Cataluña, País Vasco y Cantabria
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11,9

27,1

61,0

22,5

38,1

39,5

14,8

28,2

57,0

7,6

26,0

66,3

6,3

21,7

72,0

8,8

26,2

64,9

Población 
General

Sí

No, pero he 
pensado en 

hacerlo 

No

En el último año, ¿has participado en alguna acción de protesta relacionada con los servicios sanitarios que recibes 
(manifestación, queja, firma, etc.)? (% según recuerdo de voto en las últimas elecciones generales: votantes de Unidas 
Podemos, votantes del PSOE, votantes del PP, votantes de Vox, votantes de Ciudadanos )

Participación en protestas relacionadas con los servicios sanitarios
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En el último año, ¿has participado en alguna acción de protesta relacionada con los servicios sanitarios que recibes 
(manifestación, queja, firma, etc.)? (% según recuerdo de voto que han participado en alguna acción de protesta en función 
del partido principal de gobierno de su comunidad autónoma, a saber: CCAA gobernadas por el PSOE y CCAA gobernadas por 
el PP)

Participación en protestas relacionadas con los servicios sanitarios

Votantes de UP

Votantes del PSOE

Votantes de Ciudadanos

Votantes del PP

Votantes de Vox

18,9 27,4

9,2 18,1

3,0 8,6

5,7 6,5

11,07,1
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En el último año, ¿has participado en alguna acción de protesta relacionada con los servicios sanitarios que recibes 
(manifestación, queja, firma, etc.)? (% según comunidad autónoma: Madrid, Cataluña, Valencia y Andalucía)

Participación en protestas relacionadas con los servicios sanitarios

11,9

14,7

12,8

10,4

7,8

27,1

26,0

31,1

20,6

30,5

61,0

59,3

56,2

68,9

61,7

PG

madrid

andalucia

cataluña

valencia

Población general

Habitantes de la 
Comunidad de Madrid

Habitantes de 
Andalucía

Habitantes de Cataluña

Habitantes de la 
Comunidad Valenciana

Sí No, pero he pensado en 
hacerlo

No



6. Modalidad de seguro sanitario de 
los españoles
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¿Podrías indicar cuál o cuáles de las siguientes modalidades de Seguro Sanitario (público y/o privado) utilizas?

Modalidades de Seguro Sanitario 

88,0

15,7

4,3

3,9

3,1

2,9

La sanidad pública

Seguro médico privado, concertado 
individualmente

Mutualidades del Estado con atención 
por la sanidad privada

Seguro médico concertado por la 
empresa

Mutualidades del Estado con atención
por la sanidad pública

Otras modalidades
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¿Podrías indicar cuál o cuáles de las siguientes modalidades de Seguro Sanitario (público y/o privado) utilizas?
(% que utiliza algún seguro privado sobre la población de las cuatro CCAA más pobladas: Andalucía, Cataluña, Comunidad 
Valenciana y Comunidad de Madrid)

Modalidades de Seguro Sanitario privado en las CCAA 

Seguro médico privado, concertado 
individualmente

Mutualidades del Estado con atención 
por la sanidad privada

Seguro médico concertado por la 
empresa

13,2

6,7

2,0

26,4

4,1

4,8

11,4

4,2

2,4

21,9

4,7

7,2



7. Situación económica de los 
españoles



Ahorraban
45,7%

Llegaban justos 
a fin de mes
37,3%

41

De las siguientes afirmaciones, ¿cuál dirías que describe mejor la situación económica de tu hogar/familia?
(%  sobre la población general)

8,5

39,4

35,0

11,2

6,0

Ahorro/se ahorra bastante dinero cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que contraer deuda

Situación económica del hogar

Ahorro/se ahorra bastante dinero
cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero 
cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar 
mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que 
contraer deuda

Ahorran
47,9%

No llegan a 
final de mes
17,2%

Llegan justos 
a fin de mes
35,0%

No llegaban a 
final de mes
17,0%

Diciembre 2022Enero 2023



8. Anexos
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¿Cuál es la probabilidad de que acudas a votar en las próximas elecciones? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

6,1

1,3 1,1 1,0 1,3
4,7 3,2

4,9
7,7 8,7

56,2

3,7

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 

generales del 10N de 2019Probabilidad de voto 
de la población general 

Probabilidad de votar

56,2

74,3

72,6

66,9

66,2

64,3

61,2

Población general

PP

Unidas Podemos

Vox

Más País

PSOE

Ciudadanos
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20,5
19,0

11,0
7,6

2,4
2,2
2,1
1,9
1,9

1,0
0,7
0,7
0,5
0,4

0,2
0,2
0,1

0,8
2,6

1,1
5,7

13,9
3,3

PSOE
PP
Vox

Unidas Podemos
PACMA

Ciudadanos
JxCAT - Junts

ERC - Sobiranistes
Más País

EAJ - PNV
EH-Bildu

BNG
CUP

Navarra suma
CCa-PNC-Nueva Canarias

UPL
PRC
Otro

Votaré en blanco
Votaré nulo

No votaré
No lo sé

Prefiero no contestar

Y ese día, ¿a qué partido o coalición votarás? (% sobre la población general)

Intención de voto
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)

23,6
16,5

11,6
8,4

5,2
3,1

2,5
2,5

2,2
1,0
0,8
0,7
0,7

0,3
0,3
0,1
0,0

1,2
10,4

5,2
3,6

PSOE

PP

Vox

Unidas Podemos

Ciudadanos

PACMA

Más País

ERC - Sobiranistes

JxCAT - Junts

EAJ - PNV

CUP

EH-Bildu

BNG

CCa-PNC-Nueva Canarias

Navarra suma

UPL

PRC

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar

Simpatía
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? 
(Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,1

3,7

2,8

2,5
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 10 de noviembre de 2019?
(% sobre la población general)

26,3
14,6

8,0
8,4

5,9
2,8

1,1
2,1

1,2
0,6
0,4

2,7
0,2
0,7

0,3
0,1
0,0
0,3

2,0
1,8

20,3

PSOE
PP

VOX
Unidas Podemos

Ciudadanos
ERC-Sobiranistes

Más País
JxCAT-Junts

EAJ-PNV
EH-Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra +
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención

Recuerdo de voto Resultado de las elecciones del 10N de 2019 

Recuerdo de voto 

18,4
13,6

9,9
8,4

4,5
2,4

1,6
1,4

1,0
0,8
0,7
0,6
0,3
0,3
0,3
0,2
0,1
0,6
0,6
0,7

33,8

PSOE
PP

VOX
Unidas Podemos

Ciudadanos
ERC-Sobiranistes

Más País
JxCAT-Junts

EAJ-PNV
EH-Bildu

CUP
PACMA

CCa-PNC
BNG

Navarra +
PRC

Teruel Existe
Otro

Blanco
Nulo

Abstención



3,3
4,4

9,5

11,8
10,8

23,3

9.0
7,9

4,6
3,4 3,5

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

48

Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

Media: 4,7
NS: 8,4

Media: 4,7



6,1

14,6

28,6 36,0

42,0

48,7

20,8

49,7 51,0

40,2

38,5

26,2

19,7

20,4

38,4
40,8

44,5

16,2

8,1 5,6

29,9

36,9

23.0

15,1

2.0

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% población general NS: 8,4

49

Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOX
PP

PSOE

Unidas 
Podemos

NS: 7,8

NS: 1,6

NS: 5,3
NS: 1,0

3,3 4,4 9,5 11,8 10,8 23,3 9,0 7,9 4,6 3,4 3,5



8,0

2,5
4,5

6,1 5,8

24,7

8,7
11,1

8,2

2,8

8,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

50

Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el 
máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general)

Organización territorial del Estado

Máxima descentralización Máxima centralización

Media: 5,3
NS: 9,4

Media: 5,3



8,0 2,5 4,5 6,1 5,8 24,7 8,7 11,1 8,2 2,8 8,2% población general NS: 9,4

10,1
12,0 17,1

18,3
25,8 26,0

8,4

17,5

27,3
31,3

33,7

43,9

32,3

4,5

21,7

19,1

34,7
32,9

25,5

26,4 19,4

13,4

17,2

15,0

17,8
19,1

19,5
15,8 15,2

6,9 3,7 0,9

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

51

Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el máximo 
centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación de los encuestados en el eje de organización territorial del Estado)

Voto según ubicación en el eje de organización territorial del Estado

Máxima 
descentralización

Máxima 
centralización

PSOE

Unidas 
Podemos

VOX

PP

NS: 4,4

NS: 4,6

NS: 12,5

NS: 1,3



0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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Escala territorial: Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 
según intención de voto).

Escala izquierda-derecha: Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya 
el máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de independencia. 
¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 según intención de voto).

Autoposicionamiento ideológico y territorial por intención de voto

Izquierda no centralista

Izquierda centralista Derecha centralista

Derecha no centralista

E
sc

al
a 

te
rr

it
o

ri
al

Población 
general

Escala izquierda-derecha
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9. Ficha técnica
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ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

27/12/2022 a 31/12/2022

Cuotas por sexo y edad cruzadas, 
Comunidad Autónoma, tamaño de 
hábitat y clase social

Ficha técnica
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